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Ordine del giorno: 

• trasferta Giochi della Gioventù e Coppa Italia delle Regioni, 

• visione della Situazione Economica del Comitato, 

• varie ed eventuali. 

 

Alle ore 21,15 in data 9 giugno 2009 presso i locali della Segreteria Regionale FITARCO inizia la riunione del Consiglio 

Direttivo Fitarco Marche. 

Il presidente illustra ai Consiglieri la situazione economica del CRM e comunica che la Federazione ha erogato l'intero 

importo stabilito più l'incentivo per l'Attività Giovanile. 

Si passa poi a parlare della trasferta dei Giochi della Gioventù che si svolgeranno ad Asti il 20/21 giugno. Come di consueto 

sarà organizzata dal Tecnico Giovanile Enrico Palmioli. Il Consiglio è concorde nello stabilire che si effettuerà con il 

pullman con le modalità degli anni scorsi. 

Per quanto riguarda la Coppa Italia delle Regioni il Consiglio prende visione della Ranking List regionale e i Tecnici 

Regionali stipulano l'elenco dei partecipanti.  

Esaminando poi le modalità della trasferta e valutando i costi delle diverse possibilità per quanto riguarda i mezzi di 

trasporto, la maggioranza dei Consiglieri opta per il pullman senza chiedere l'intervento economico agli Atleti come si era 

costretti a fare negli anni passati, a causa della grande distanza da percorrere ( e che quindi comportava una grande spesa). 

La scelta del pullman è motivata dalla possibilità da avere l'intero Gruppo Regionale unito, dall'arrivo alla partenza dal 

luogo della Manifestazione.  

Si mette poi in evidenza la necessità di comunicare alle Società della Regione, nel mese di Settembre/Ottobre p.v. i criteri e 

le scadenze per la qualificazione alla Coppa Italia delle Regioni 2010, per permettere agli Atleti di prepararsi nel modo 

migliore e ai Tecnici Regionali di prendere visione del vivaio arcieristico a disposizione. 

Nelle varie ed eventuali il consigliere Di Nardo comunica al Presidente e ai sigg. consiglieri di essere entrata  in contatto, in 

qualità di insegnante, con la Responsabile dell’Ufficio Sport del Provveditorato agli Studi della Regione Marche per 

vagliare la possibilità di un corso di aggiornamento gratuito di Tiro con l’arco, riservato ai Docenti di Educazione Fisica 

della Scuola Secondaria da effettuare nel periodo estivo e chiede, pertanto, l’assenso del Consiglio. Il Presidente e i 

Consiglieri danno parere favorevole al proseguo di tale iniziativa. 

Alle ore 23,30 l'Assemblea si conclude. 
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La Segreteria 
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